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ACTA NÚMERO VEINTITRÉS. En el Centro de Formación Municipal de la región oriental del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal, 

en el municipio y departamento de San Miguel, a las nueve horas y cuarenta minutos del día nueve de junio de dos mil dieciocho, a 

petición de los señores Directores Miguel Ángel Sáenz Varela, Oscar Everardo Chicas Rodríguez, Carlos Gustavo Moreno Cortez y Nelson 

Ulises Martínez Guzmán, quienes manifestaron darse por convocados y estar de acuerdo en celebrar sesión extraordinaria de Consejo 

Directivo del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal, ante la necesidad de realizar la asamblea de elección de los Directores 

representantes de los alcaldes de la región oriental en el Consejo Directivo de ISDEM; y siendo el punto único a tratar la Elección de 

presidente de la comisión especial transitoria para la asamblea de elección de directores representantes de los alcaldes de la región de 

oriente, en el Consejo Directivo del instituto; reunidos los señores Directores Propietarios: Miguel Ángel Sáenz Varela; Carlos Gustavo 

Moreno Cortez, quien actuó como Director Propietario por encontrarse ausente el licenciado Ernesto Luis Muyshondt García Prieto, Nelson 

Ulises Martínez Guzmán, quien actuó como Director Propietario por encontrarse ausente el señor Director Enris Antonio Arias y Oscar 

Everardo Chicas Rodríguez, quien actuó como Director Propietario por encontrarse ausente el licenciado Mario Ernesto García Rivera. 

Ausentes: los señores y señora Directora Gracia María Rusconi Gutiérrez, Enris Antonio Arias, Ernesto Luis Muyshondt García Prieto, Mario 

Ernesto García Rivera, Víctor Manuel Rivera Reyes, José Adalberto Perdomo Beltrán y el Gerente General licenciado Juan Alfredo Henríquez 

Amaya. Presente el Jefe de la Unidad de Asesoría Jurídica licenciado José Elenilson Nuila Delgado y la Secretaria de Actas del Consejo 

Directivo licenciada Leticia Verenidce Rivas de Benítez. En base al artículo 7 del Reglamento de la Ley Orgánica del Instituto Salvadoreño de 

Desarrollo Municipal, los miembros del honorable Consejo Directivo eligieron al doctor Nelson Ulises Martínez Guzmán para presidir la 

sesión, desarrollándose de la siguiente manera: 1. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 2. APROBACIÓN DE LA AGENDA. 3. ELECCIÓN DE 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL TRANSITORIA PARA LA ASAMBLEA DE ELECCIÓN DE DIRECTORES REPRESENTANTES DE LOS 

ALCALDES DE LA REGIÓN DE ORIENTE, EN EL CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO. 4. PRÓXIMA SESIÓN. 1 - COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM: 

intervino el doctor Nelson Martínez y procedió a comprobar el quórum con Cuatro Directores Propietarios. 2 - APROBACIÓN DE LA 

AGENDA: intervino el doctor Nelson Martínez y manifestó que el punto único a tratar en la presente sesión extraordinaria es la elección del 

Presidente de la Comisión Especial Transitoria para la asamblea de elección de los Directores representantes de los alcaldes de la región de 

oriente en el Consejo Directivo de ISDEM, por lo que sometió a aprobación del Consejo Directivo la agenda a desarrollar. Los miembros del 

honorable Consejo Directivo, por unanimidad ACUERDAN: Aprobar la agenda a desarrollar en la presente sesión. Votando a favor los 

señores Directores Miguel Ángel Sáenz Varela, Carlos Gustavo Moreno Cortez, Nelson Ulises Martínez Guzmán y Oscar Everardo Chicas 

Rodríguez. 3 - ELECCIÓN DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL TRANSITORIA PARA LA ASAMBLEA DE ELECCIÓN DE DIRECTORES 

REPRESENTANTES DE LOS ALCALDES DE LA REGIÓN DE ORIENTE, EN EL CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO: intervino la licenciada Leticia 

de Benítez e informó que éste día por la mañana recibió una llamada telefónica del licenciado Mario García, quien le expresó que se dirigía 

al departamento de San Miguel pero tuvo inconvenientes mecánicos con su vehículo, motivo por el cual no podrá estar presente en la 

asamblea de elección de los Directores representantes de los alcaldes de la región oriental; por tanto en vista que el licenciado Mario 

García es miembro de la Comisión Especial Transitoria y Presidente de la misma, es necesario nombrar para esta asamblea al licenciado 

Everardo Chicas como miembro de la referida comisión en representación del Ministerio de Relaciones Exteriores y designar al Presidente 

de la misma para esta asamblea si así lo deciden, ello en cumplimiento a lo establecido en el artículo tres del Instructivo para la elección de 

los Directores representantes de los alcaldes en el Consejo Directivo de ISDEM. Asimismo manifestó que es decisión del Consejo Directivo, 

si tales nombramientos los hacen únicamente para la realización de la asamblea de elección de oriente o de manera indefinida hasta que 

concluya el proceso de elección de Directores. Intervino el licenciado José Elenilson Nuila Delgado y manifestó que de igual forma el 

Gerente General licenciado Juan Henríquez informó mediante un mensaje de texto enviado a un grupo de WhatsApp integrado por los 

miembros del Consejo Directivo, el Gerente General, la Secretaria de Actas y su persona, que debido a circunstancias de salud de su hijo no 

podía estar presente en la asamblea de elección de la región oriental. Intervino el doctor Nelson Martínez y manifestó que vio el mensaje 

de texto y entiende que los miembros del Consejo Directivo se dan por enterados de esa situación. Intervino el licenciado Elenilson Nuila y 

manifestó que en vista que el Gerente General es miembro de la Comisión Especial Transitoria con voz pero sin voto, no existe 
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inconveniente en celebrar la asamblea de elección de los Directores representantes de los alcaldes de la región oriental. Intervino el doctor 

Nelson Martínez, quien luego de escuchar los argumentos y explicaciones brindados, propuso como acuerdo designar al licenciado Gustavo 

Moreno como Presidente de la Comisión Especial Transitoria únicamente para el desarrollo de la asamblea de elección de los Directores 

representantes de los alcaldes de la región de oriente; asimismo propuso que la integración del licenciado Everardo Chicas a la Comisión 

Especial Transitoria, en representación del Ministerio de Relaciones Exteriores se realice de igual forma, únicamente para el desarrollo de la 

asamblea de elección de los Directores representantes de los alcaldes de la región de oriente. Y finalmente propuso darse por enterados de 

la justificación del Gerente General, de no poder participar de la asamblea de elección de los Directores representantes de los alcaldes de la 

región de oriente por problemas de salud de su hijo, viendo pertinente el desarrollo de la asamblea de elección en vista que el Gerente 

General forma parte de la Comisión Especial Transitoria, con voz pero sin voto y que su ausencia no imposibilita el desempeño de la 

asamblea. Los miembros del honorable Consejo Directivo por unanimidad ACUERDAN: a) Designar al licenciado Carlos Gustavo Moreno 

Cortez, como Presidente de la Comisión Especial Transitoria, para el desarrollo de la Asamblea de Elección de Directores representantes de 

los Alcaldes de la Región de Oriente; b) Delegar al licenciado Oscar Everardo Chicas Rodríguez, integrante de la Comisión Especial 

Transitoria en representación del Ministerio de Relaciones Exteriores, para el desarrollo de la Asamblea de Elección de Directores 

representantes de los Alcaldes de la Región de Oriente; c) Darse por enterados de la justificación del Gerente General licenciado Juan 

Alfredo Henríquez Amaya, de no poder participar de la Asamblea de Elección de Directores representantes de los Alcaldes de la Región de 

Oriente, por problemas de salud de su hijo. Viendo pertinente el desarrollo de la asamblea de elección en vista que el Gerente General 

forma parte de la Comisión Especial Transitoria, con voz pero sin voto y su ausencia no imposibilita el desempeño de la asamblea. Votando 

a favor los señores Directores Miguel Ángel Sáenz Varela, Carlos Gustavo Moreno Cortez, Nelson Ulises Martínez Guzmán y Oscar Everardo 

Chicas Rodríguez. 4 - PRÓXIMA SESIÓN: Los miembros del honorable Consejo Directivo por unanimidad ACUERDAN: Realizar sesión 

ordinaria de Consejo Directivo el día viernes quince de junio de 2018, en el salón de sesiones de ISDEM e instruyen a la Secretaría de Actas 

licenciada Leticia de Benítez realice la convocatoria correspondiente. Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la presente sesión a 

las nueve horas y cincuenta y cinco minutos, se da por terminada la presente acta la cual ratificamos y para constancia firmamos. 


